

恒大、上港都进入亚冠八强了 鲁能，距离亚冠还有多远

本赛季亚冠联赛八强业已产生,有两支中超球队晋级东亚区四强,他们分别是广州恒大和上海上港,在其表示祝贺的同时,广大鲁能球迷都在想一个很现实的问题,那就是鲁能,距离亚冠到底有多远。

本报记者 李志刚

塔神豪言“重返亚冠”

去年马加特刚来鲁能的时候,塔尔德利由于存在一定的抵触情绪,受到了内部处罚,险些被扫地出门。当时应该很少有人会想到,今年马加特与塔尔德利相处得如此融洽,塔尔德利本人的状态又会调整得如此神勇。在展望赛季目标时,塔尔德利表示要帮助鲁能实现“重返亚冠”的目标。

塔尔德利表示自己这段时间状态很好,“我非常高兴可以帮助球队,我不知道能否去争夺金靴,但我不在乎。我的目标是帮助鲁能赢得比赛,在积分榜名列前茅,去争夺冠军。我们的目标就是夺冠,并且在下赛季重返亚冠赛场。”

从联赛积分榜上来看,少赛一场的鲁能目前暂居第四位,与排名第三的河北华夏幸福只有2分的差距。只要能跻身前三,就可以确保至少能参加下赛季的亚冠资格赛。另一个通向亚冠的战场,是足协杯赛,鲁能也会全力出击,争取笑到最后。综合各方面的情况来看,这个赛季鲁能确实有不小的希望获得明年的亚冠参赛资格,当然挑战也同样严峻,毕竟,很多竞争对手同样对亚冠席位虎视眈眈。

实力心态均需补强

获得亚冠资格是鲁能本赛季的工作目标,但仅仅做到这一点还是不够的,更重要的是得能打好亚冠,争取实现新的突破。2016赛季,鲁能在亚冠之中顺风顺水,在中超赛场却是一落千丈,2017赛季的江苏苏宁也是这样的路数,问题到底出在哪里?应该说从实力到心态,从硬件到软件,都需要进一步加强。

怎么样才能做好国内、国际两条战线齐头并进?对于此前的亚冠常客鲁能来说,这不是一个新鲜课题,但鲁能付出的教训太多,收获的经验却严重不成比例。针对鲁能泰山在亚冠中暴露出来的问题,这么多年以来,大家总结了许多原因,从明面上的阵容不足以支撑多线作战,到深层次的“缺乏场上核心”“风格偏软,气质缺失”,再到国有足球俱乐部管理机制僵化等等,言者很用心,希望“听者”鲁能俱乐部也得留意,“有则改之,无则加勉”,以一种开放、务实、前瞻的姿态,审视目前的工作和今后的计划。比如,这个赛季广州恒大、上海上港,是如何做到亚冠、中超两不误的,这本身就值得鲁能认真研究好好学习。



5月31日晚的亚冠中国德比中,上港双杀苏宁,携手恒大晋级亚冠八强。 新华社发

齐鲁晚报“建邦·CCPARK”杯甲乙组顺利开赛 语文老师当起了足球队教头

本报记者 李志刚 实习生 靳宇豪

5月30日,齐鲁晚报“建邦·CCPARK”杯济南市中小学生足球联赛甲乙组比赛在山东大学千佛山校区足球场开赛。与刚刚结束的丙组比赛不同的是,甲乙组采用8人制赛制,比赛规则按照11人制规则进行判罚。

随着裁判的一声哨响,上午8点30分比赛正式打响。第一场比赛在甸柳一小和汇才学校之间展开。随着比赛的进行,太阳变得火辣了起来,但温度并没有对场上的比赛产生任何影响,队员们全都全神贯注地投入到比赛中去了,谁还管温度的事儿呢。首个比赛日,共进行了8场次甲组的比赛和4场次乙组的比赛,比赛一场接一场,比赛形式采用小组赛循环,其中甲组队伍中每支队伍均进行了2场比赛,余下一场小组赛将在6月3日进行。

一天的比赛下来,有一位一直站在场边并扯着嗓子向场内队员现场指导的教练引起了记者的注意。经过了解,



经五路小学足球队的孩子们感受的是足球的快乐。 本报记者 王鸿光 摄

这名教练叫范鑫鹏,是经五路小学代表队的教练。更令人吃惊的是,这位教练不是体育老师,而是一名语文教师。原

来,范老师是一名足球铁杆粉儿,不但自己喜欢足球,还主动请缨组建校足球队并挑起了总教头的大梁,这让经五路小学很多喜欢踢足球的学生终于可以有自己的足球队、自己的教练。范老师不是体育专业出身,所以为了更好地带领学生们训练,他还自费去考了足球D级教练证书。

2015年6月份,经五路小学足球队伍在范老师的带领下,成功组建。有了队员,有了教练,唯独没有场地,范老师表示,“由于学校场地限制,没有足球场地供给孩子们去踢球,在得到学生家长的支持后,只能带领学生去外面租场地训练。”毕竟经五路小学足球队是一支年轻的足球队,再加上训练时间、场地等问题,他们在技战术方面还不是很成熟。所以他们在上午的比赛中输给育才中学,又在下午的比赛中大比分输给甸柳一小。不过范老师说了,“孩子们都尽力了,我们就是抱着学习的态度来的,我们不怕输,比赛有输赢很正常,输球可以让队员们更快速地成长。”

世乒赛步入正赛,高手纷纷亮相 山东三选手,有惊有喜没意外

本报特派记者 刘瑞平
5月31日德国杜塞尔多夫报道

随着资格赛选手纷纷落位,世乒赛各位种子选手开始亮相,杜塞尔多夫世乒赛真正步入比赛时间,参赛的3名山东选手方博、陈梦和张继科有惊有喜,但都顺利过关。

最先亮相的是混双选手方博,与他搭档的是德国一姐索尔佳。很显然,赛前只练过一次的两人配合不算默契,上来

就被美国选手来了个下马威,以9:11丢掉一局。第二局,方博和索尔佳及时调整,上来就6:0领先,并最终11:4扳回一局。但第三局,两人的节奏再次找不到点儿,以9:11又丢一局。第四局,方博和索尔佳以11:4将大比分扳成2:2,此时,美国选手再度发威,以11:5获胜,以3:2领先。危险边缘的方博和索尔佳如梦初醒,以11:2和11:6连扳两局,以总比分4:3过关。

紧接着在第二轮比赛中,方博和索尔佳终于找到感觉,以4:0横扫对手,顺

利进入前16强。而中国队另一名参加混双的选手冯亚兰和丹麦选手格罗斯搭档,也是连赢两场,顺利晋级。

另一名山东选手陈梦与朱雨玲搭档参加了女双首轮比赛,由于对手弃权,不战而胜,她们和另一对金牌组合丁宁/刘诗雯一同晋级。

孔令辉由于涉赌事件回国接受调查,李隼临危受命负责女队事宜,中国队前进的步伐并未受到影响,他的主管队员木子资格赛两战全胜晋级,预赛轮

又是以4:1获胜,不过在赛后的抽签中,木子又被抽到了下半区,这样,中国女队将有4名球员处于下半区,上半区依然只有丁宁一人把守。

首个正赛日,陈梦遭遇俄罗斯选手泰拉科娃,比赛毫无悬念,陈梦4:0轻松获胜。在其他几场比赛中,丁宁、木子、朱雨玲和刘诗雯也都顺利晋级。

在随后进行的男单比赛中,张继科、马龙、樊振东、许昕和林高远也都顺利过关。